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Oonsiglio Regona)e della Campania

Prot. Gen. 2014.000580WA
De 18,03,201408 4738
Ca CR \ SEROC

IX LEGISLATURA

Al Presidente della Giunta Regionale
On. Stefano Caldoro
All’Assessorato Attività Produttive
On. Martusciello Fulvio

Oggetto: Interrogazione urgente con risposta scritta.

Il Consigliere Regionale Massimo lanniciello (F.l./Forza Campania).

Premesso che:

Nel Burc del 10/03/2014 è stato pubblicato il decreto n.117 del 07/03/2014 avente ad
oggetto:
“Avviso pubblico ai Comuni avente sede nella Regione Campania, e le loro forme
associative, per la presentazione di istanze per la realizzazione di interventi finalizzati
alla realizzazione di impianti per la produzione di energia rinnovabile a servizio di
edifici di proprietà dei Comuni ed alla realizzazione di interventi di efficientamento
energetico degli edifici di proprietà dei Comuni”.

> Che tale decreto è stato emanato dal Dipartimento della programmazione e dello
sviluppo economico, dipartimento che fa capo all’Assessorato Attività Produttive il cui
il Direttore Generale è il dott. lannuzzi Francesco ed il dirigente facente funzioni il
dott. Polizio Fortunato;
che il decreto è composto da “Tabella A Comuni esclusi dai Benefici”, e “ Tabella B
Comuni inclusi nei Benefici economici”, e quindi evidenzia nella Sezione I le proposte
progettuali ritenute meritevoli di finanziamenti in quanto sulla base dell’ordine
cronologico di ricezione della domanda, rientrano nei limiti della datazione finanziaria
disponibile;
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> Che la commissione di valutazione regolarmente nominata con decreto dirigenziale
dip5l/DG2 n144/13 integrato con D.D.n.2/14 come rettificato dal DD n.33/14 ha
ritenuto validi e finanziabili i progetti di cui alla Sezione I.

Ciò premesso

Interroga il Presidente della Giunta Regionale Stefano Caldoro e l’Assessore alle attività
produttive On. Fulvio Martusciello per conoscere:

I criteri di valutazione posti in essere dalla commissione de quo;
• Il sistema di valutazione, e se attuato il metodo “scoring”, i presupposti di base

al fine di stabilire i dati utilizzati per tale metodo statistico-matematico per la
determinazione del punteggio e quindi dei relativi finanziamenti;

• Il numero dei progetti presentati dai singoli Comuni beneficiari del
finanziamento visto la disparità di somme erogate tra comuni definibili
geograficamente” piccoli” e comuni definiti geograficamente “medio-grandi”.

Napoli, 14 Marzo 2014

Il Consigliere
On. Massimo lanniciello


